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ATA DA 34ª SESSÃO ORDINÁRIA 

  

Ata da 34ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2022, da Câmara 

Municipal de Areia Branca - RN, realizada em 10 de novembro do ano corrente, 

às 9h05minutos, no prédio da Edilidade, à Rua Coronel Liberalino, 170 Centro. 

Estiveram presentes os seguintes vereadores: Alderi Batista de Souza, Danielle 

Rebeca da Silva Melo, Maria de Fatima Luz Lemos, Clécio Jerônimo Rebouças, 

Dacio do Nascimento Filho, José Sandro de Gois Nunes, Renan de Lima Souza, 

Ruidenberg Ferreira Souto Filho, Wagner Tavernard do Vale Souza, Francisco 

das Chagas Câmara e Celso Uchoa de Araújo. Inicialmente, o sr. Presidente em 

nome de Deus e da Lei, deu por aberto os trabalhos da presente sessão e 

convidou a vereadora Maria de Fátima Luz Lemos para substituí-lo na sessão pois 

terá que se ausentar da sessão. Dando continuidade, a sra Presidente substituta, 

convidou o vereador Wagner Taveranard do Vale Souza para compor a Mesa, 

como segundo Secretário substituto. Posteriormente, informou a todos que esta 

sessão está sendo gravada com previsão legal na lei de acesso a informação e 

ao princípio da publicidade previsto na Constituição Federal, dessa forma, 

atendendo aos ditames legais, assim como o que prevê a Lei Geral de Proteção 

de Dados as imagens e informações aqui passadas tem como sua finalidade o 

cumprimento legal e regulatória do controlador. Tendo como previsão legal o 

inciso II do Art. 7º, da lei 13.709/2018. Dando continuidade, Maria de Fátima Luz 

Lemos (presidente substitua), convidou a vereadora Danielle Rebeca da Silva 

Melo (1ª Secretária) para fazer a leitura da Ata da 33ª Sessão Ordinária, que foi 

aprovada pelos vereadores presentes. Em seguida, é feita a leitura do expediente, 

em que constam: Projeto de Decreto Legislativo, que concede título de cidadão 

areia-branquense nº 026/2022 de autoria do vereador Francisco das Chagas 
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Câmara, nº 028 e 029/2022 de autoria da vereadora Maria de Fátima Luz Lemos. 

Requerimento nº 092 e 093/2022 de autoria do vereador Dacio do Nascimento 

Filho. Requerimento nº 089 e 090/2022 de autoria do vereador Francisco das 

Chagas Câmara e Requerimento nº 094/2022 de autoria da vereadora Danielle 

Rebeca da Silva Melo. Antes de facultar a palavra aos vereadores, fez uso da 

tribuna a sra. Jeane Rebouças – diretora da Creche Luiz Breno, que 

cumprimentou a todos os edis e ao público presente e posteriormente discorreu 

sobre a quarta edição do projeto Aquarela, que este ano tem como temática o 

Halloween e fez a explanação de como será desenvolvida essa temática, 

apresentou toda a programação do evento. Lembrou ainda que toda a 

arrecadação é encaminhada para a LIGA e finalizou agradecendo mais uma vez 

a colaboração desta Casa. Em seguida, foi convidada para fazer uso da tribuna a 

sra. Elialba Rodrigues que informou a todos que é transplantada renal e fez a 

explanação da dificuldade que está acontecendo com os pacientes nessas 

condições, pois o transporte específico que levava esses pacientes para Fortaleza 

foi retirado e hoje está sendo realizado por taxis. Outras pessoas presentes no 

plenário também discorreram, de forma emocionadas, sobre a situação do 

transporte de pacientes transplantados que tem que se deslocar para Fortaleza.  

A sra. Presidente substituta, discorreu que espera que as providências 

necessárias sejam tomadas pelas autoridades responsáveis e disse ainda que 

todos os vereadores também irão cobrar para que essa situação seja resolvida o 

mais rápido possível. Em seguida, foi convidada para fazer uso da tribuna a sra. 

Maria Edvanda, que discorreu sobre o Projeto Estante Mágica na escola municipal 

Ana de Souza Rolim, na comunidade de Pedrinhas. Discorreu ainda sobre o 

trabalho desenvolvido pela escola e da necessidade de apoio no projeto em 

questão. A sra. Presidente substituta comentou sobre o projeto Estante Mágica e 

como foi desenvolvido no ano de 2019. Disse ainda que a sra. Maria Edvanda, já 
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procurou a Secretaria de Educação e que está aguardando resposta. Em seguida, 

a palavra é facultada aos vereadores, pela ordem ao edil, José Sandro de Gois 

Nunes, que comentou que a sessão de hoje é especial. Em seguida, parabenizou 

a direção da creche Luiz Breno pela iniciativo do projeto. Em seguida, solicitou a 

direção das escolas, Aluizio Alves e Valdecir Nunes sobre o cardápio da merenda 

escolar. Solicitou ainda informações a direção da escola municipal Geralda Cruz, 

sobre a situação dos banheiros da escola, que não podem ser usados por causa 

de uma fossa séptica. Discorreu também sobre a questão dos pacientes 

transplantados que necessitam do transporte para Fortaleza. Questionou ainda a 

falta de humanização do governo municipal. Voltou a questionar a falta de projeto 

para saúde e educação no empréstimo de quase 50 milhões que o Executivo 

municipal pretende contratar. Concluiu informando que terá que ausentar-se da 

sessão pois tem reunião agendada para as 10:30h. Com a palavra o vereador 

Dácio do Nascimento Filho, que parabenizou a direção da creche Luiz Breno e a 

sra. Maria Edvanda e justificou seus requerimentos apresentados na sessão de 

hoje. Com a palavra o vereador Wagner Tavernard do Vale Souza, que 

cumprimenta a todos os presentes. Solicitou através de requerimento verbal para 

Secretaria de Obras, para que seja feito os reparos no muro do estádio dr. Gentil 

Fernandes, no setor que fica no bairro Dedinhos e que seja colocada iluminação 

pública. Parabenizou ainda a direção da creche Luiz Breno e a sra. Maria Edvanda 

pelo trabalho desenvolvido na educação. Concluiu discorrendo sobre a situação 

dos pacientes transplantados que necessitam do transporte para Fortaleza. Disse 

ainda, que independente de posicionamento político estará sempre do lado que 

está certo. Com a palavra o vereador Clécio Jerônimo Rebouças, que 

cumprimentou a todos os presentes, em seguida, informou que todos os 

vereadores irão cobrar uma solução para essa questão do transporte de pacientes 

transplantados para a cidade de Fortaleza. Solicitou ainda uma Moção de Aplauso 
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para a Creche Luiz Breno, pelo projeto Aquarela e para a sra. Maria Edvanda pelo 

desenvolvimento do projeto Estante Mágica. Com a palavra o vereador 

Ruidenberg Ferreira Souto Filho, que inicialmente cumprimentou a direção da 

creche Luiz Breno, pelo nobre trabalho em ajuda a LIGA. Parabenizou ainda a 

sra. Maria Edvanda e a escola Ana de Souza Rolim. Finalizou, discorrendo sobre 

a questão dos pacientes transplantados que necessitam ir à Fortaleza e garantiu 

que o sr. Secretário de Saúde informou que iria garantir o transporte exclusivo 

para esses pacientes, mas que irá novamente cobrar esse retorno do serviço. 

Com a palavra o vereador Celso Uchoa de Araújo, que parabenizou a direção da 

creche Luiz Breno e também comentou sobre a necessidade de resolução desse 

problema do transporte para pacientes transplantados e sugere que assim que 

terminar a sessão, que os edis se dirijam imediatamente a secretaria de saúde 

para tentar resolver essa questão.  Wagner Tavernard, fazendo um aparte, 

parabeniza o vereador Celso Uchoa pela iniciativa. Com a palavra o vereador 

Francisco das Chagas Câmara, que parabeniza a direção da creche Luiz Breno, 

e a Sra, Maria Edvanda e se solidariza com os pacientes transplantados. Em 

seguida, justificou suas proposições apresentadas ne sessão de hoje. Maria de 

Fátima Luz Lemos – presidente substituta, que também se solidariza com os 

pacientes transplantados e que os edis irão buscar uma solução para esta 

questão. Solicitou maiores esclarecimentos a direção da creche Luiz Breno, sobre 

os valores do projeto Aquarela. Parabenizou ainda a sra. Maria Edvanda e a toda 

a direção da escola municipal Ana de Souza Rolim. Dando continuidade, a sra. 

Presidente substituta, colocou em Plenário todos os Requerimentos escritos, 

verbais e moção de aplauso na sessão de hoje e todos foram aprovados pelos 

vereadores presentes. Em seguida, colocou em Plenário todos os Projetos de 

Decretos Legislativos 026, 028 e 029/2022 e todos foram aprovados à 

unanimidade pelos vereadores presentes. Posteriormente, o edil Wagner 
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Tavernard do Vale Souza (2º Secretário substituto), fez a leitura da palavra de 

Deus, em João, Capítulo 16, versículo 33. Nada mais havendo a tratar a sra. 

Presidente substituta, em nome de Deus e da Lei deu por encerrado os trabalhos 

da presente sessão. Para constar, Eu Danielle Rebeca da Silva Melo (1ª 

Secretária), que secretariei a sessão e lavrei a presente Ata que segue assinada 

por mim e pelos demais vereadores presentes. 

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara 

Municipal de Areia Branca – RN, em 10 de novembro de 2022. 
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